

ИЗ ПОЧТЫ «КОММУНИСТА» В ДЕНЬ ПОБЕДЫ...

Каждый раз отмечая День Победы, горняки и разведчики недр, все жители горняцкого поселка Шамлуг с болью в сердце отмечают, что в их родном поселке до сих пор нет памятника павшим на фронтах Великой Отечественной войны. А ведь из Шамлуга уходили на фронт многие покорители недр.

Саркис Бабаян, Каграман Аббасов, Левон Гигоян, Сак Папян, Андриас Варцевян, Искандер Кулиев, Артуш Чобанян... Их имена, память о подвигах павших бойцов навечно в сердцах шамлугцев. Их дела продолжают в коллективе горняков их сыновья и внуки.

Здесь несколько лет назад было принято решение о сооружении памятника. Собраны деньги, составлен эскиз обелиска, выбрано место. Но дальше этого дело не продвинулось. Можно найти причины, но оправдать наше холодное отношение никак нельзя.

Исполком поселкового Совета народных депутатов, руководство Шамлугского рудника уже сегодня должны возглавить и организовать работы по сооружению памятника с тем, чтобы к 43-й годовщине нашей Победы он был открыт. Это наш долг перед павшими.

А. ТЕРЯЕВ,

геолог, председатель совета ветеранов войны и труда Алавердского ГМК.

пос. Шамлуг,
Туманянский район.